

## Jihlava je cílem hlavně pro tuzemské turisty

**Těšíte se na letošní turistickou sezonu? Ze zimního spánku se na konci minulého měsíce probudily hrady, zámky, kempy...**

■ Ladislava Brabencová

Komunitní portál českých turistů turistika.cz uvádí, že za uplynulý rok v návštěvnosti jednoznačně vedly Český Krumlov, Lednice, Praha a obec Hluboká nad Vltavou.

Přední místa žebříčku zapsaných návštěv zaznamenaly přírodní památky Macocha nebo Prachovské skály, Sněžka, Lysá hora, Radhošť, Ještěd.

Oblíbená je i Šumava a Český ráj, Krkonoše, Beskydy.

Dle Asociace cestovních kanceláří ČR mají Češi obecně více zájem o dovolenou v tuzemsku.

Za první pololetí loňského roku se v tuzemských hotelech, penzionech a kempech ubytovalo zhruba 5,4 milionu turistů z Česka.

V České republice byl loni podle asociace zájem o cesty do Prahy, často v podobě krátkých víkendových výletů.

Nejdéle pak svou dovolenou tráví lidé v Karlovarském, Královéhradeckém nebo Olomouckém kraji.

Láká je tam hlavně potenciál pěší

turistiky a kulturního a přírodního bohatství. Velký zájem je podle asociace také o ubytování s domácími mazlíčky.

Dlouhodobě roste zájem i o Vysočinu, což dokazují statistiky krajské agentury Vysočina Tourism.

Náš kraj v roce 2023 navštívilo o 41.675 turistů více než v roce 2022. Nejčastějším návštěvníkem mimo Českou republiku se stal turista ze Slovenska.

Průměrná doba pobytu turisty na Vysočině se snížila, aktuálně je 3,34 dne.

**Jihlava** v loňském roce zaznamenala 56.806 přenocování. Pokud by průměrný počet přenocování byl dvě noci, jako tomu bylo v roce 2022, přespal tu 28.403 turistů.

Nejatraktivnější památkou je dlouhodobě jihlavské podzemí, již druhý rok po sobě překonala dvacetitisícovou hranici návštěvnosti, přesně to loni bylo 22.831 osob.

Jihlava je cílem převážně pro tuzemské návštěvníky.

Z dlouhodobého výzkumu návštěvníků Jihlavy vyplývá, že 95 % je z České republiky, 76 procent z Kraje Vysočina. Ze zahraničních turistů sem míří převážně turisté ze Slovenska - 37 procent návštěvníků.

## Poznejte česká města zábavnou hrou



Fotografka Natali Samuel

 cityhry.cz

105-cityD



HORNÍ PĚNA  
U JINDŘICHOVA HRADCE



VÍCE NEŽ 200 DRUHŮ ZVÍŘAT  
OBČERSTVENÍ A DĚTSKÉ HŘIŠTĚ  
PSI VÍTĀNI  
PARKOVÁNÍ ZDARMA

VÍCE INFORMACÍ NA: [WWW.ZOONAHRADECKU.CZ](http://WWW.ZOONAHRADECKU.CZ), FACEBOOK: ZOONAHRADECKU

107-zooD